

https://farid.ps/articles/israel_is_treating_palestinians_worse_than_livestock/ru.html

Дегуманизация палестинцев Израилем: Систематическое злодеяние, превосходящее обращение с домашним скотом

Кампания Израиля по дегуманизации палестинцев — это расчетливый и беспощадный удар по самому их существованию, низводящий их до статуса, значительно ниже, чем у скота, рассматриваемого как одноразовые объекты, которые можно контролировать, эксплуатировать и уничтожать. Через геноцидную риторику, драконовское административное задержание, мучительные условия содержания в тюрьмах, массовые убийства в Газе, медицинские процедуры без согласия, подтвержденный исторически сбор органов и преднамеренное удержание или массовое захоронение тел для сокрытия этих преступлений Израиль с ужасающей точностью лишил палестинцев их человечности. Удержание тел до их разложения, исключающего возможность проведения вскрытия, или их захоронение в безымянных массовых могилах — это не просто халатность, а зловещая попытка уничтожить доказательства зверств, защищая Израиль от ответственности. Это эссе с непреклонной уверенностью утверждает, что эти практики представляют собой моральное и юридическое преступление, коренящееся в десятилетиях проекта по стиранию палестинцев, требующего глобального осуждения и справедливости.

Геноцидная риторика: Основа дегуманизации

Дегуманизация Израиля начинается со слов, которые отравляют коллективное сознание, превращая палестинцев в субчеловеческие сущности, недостойные жизни или достоинства. С момента основания лидеры использовали язык для отрицания существования палестинцев. Печально известное заявление Голды Меир в 1969 году: «Не было такого понятия, как палестинцы... Их не существовало», стерло их идентичность и историю, заложив основу для политики, рассматривающей их как несуществующие (The Language of Genocide). Эта риторика сохраняется в современных лидерах, которые усиливают дегуманизацию для оправдания насилия. Речи премьер-министра Биньямина Нетаньяху после октября 2023 года, сравнивающие палестинцев с библейскими амаликитами — чье полное уничтожение предписано свыше — и называющие их «детьми тьмы», представляют их как эзистенциальную угрозу, требующую уничтожения (Dehumanising Palestinians). Ужасающее заявление министра обороны Йоава Галланта: «Мы боремся с человеческими животными, и мы действуем соответственно», сопровождало осаду Газы, которая лишила жителей еды, воды и электричества, открыто изображая палестинцев как зверей, заслуживающих голода (In Israel, Rhetoric Dehumanizing Palestinians). Сетование министра финансов Бецалеля Сморича, что мир «не позволит Израилю вызвать голодную смерть 2 миллионов гражданских», раскрывает геноцидные намерения, нормализующие массовую смерть как ре-

шение (Israeli Society's Dehumanization). Этот язык пронизывает гражданское общество, где медийные фигуры, такие как Йехуда Шлезингер, выступают за изнасилование палестинских заключенных, а члены Кнессета утверждают, что солдатам не должны ставиться ограничения, включая сексуальное насилие (Israeli Society's Dehumanization). Такая риторика — не просто гипербола; это сознательный предвестник зверств, создающий культуру, в которой страдания палестинцев прославляются, а их жизни ценятся меньше, чем у скота, которому не адресована такая злоба.

Административное задержание: Кафкианская бездна

Практика Израиля по административному задержанию — это гротескный механизм контроля, заключающий палестинцев — часто несовершеннолетних — без предъявления обвинений, суда или объяснений, в правовом вакууме, который попирает человеческое достоинство. Более 9400 палестинцев, включая сотни детей, томятся в заключении, из них более 3242 находятся под административным задержанием по состоянию на ноябрь 2023 года, согласно Управлению ООН по правам человека (UN Report). Заключенные содержатся в изоляции, им отказано в доступе к адвокатам или семьям на срок до 140 дней в соответствии с Законом о незаконных комбатантах, и им запрещены посещения Международного комитета Красного Креста (МККК), что нарушает Международный пакт о гражданских и политических правах (МПГПП) и Конвенцию о правах ребенка (КПР) (Amnesty International). Эта секретность, при которой семьи остаются в неведении о судьбе своих близких, отражает отношение к одноразовым объектам, а не к разумным существам. Закон, продленный в 2024 году, позволяет содержать под стражей без судебного надзора, лишая палестинцев голоса и видимости. Несовершеннолетние, такие как 14-летний подросток, задержанный на 24 дня и подвергавшийся пыткам, сталкиваются с особыми ужасами, их юность игнорируется в системе, которая рассматривает их как угрозы, подлежащие бесконечному заключению (Amnesty International). В отличие от скота, которому предоставляется базовый уход для поддержания его полезности, палестинцы подвергаются сознательному стиранию их личности, их существование сводится к бюрократической сноске.

Мучительные условия содержания: Спуск в ад

Условия в израильских центрах содержания под стражей свидетельствуют о дегуманизации палестинцев, погружая заключенных в кошмарную бездну пыток, изнасилований и пренебрежения. Отчеты Amnesty International, B'Tselem и ООН рисуют ужасающую картину: заключенные содержатся в клеткоподобных помещениях, с завязанными глазами, в наручниках, вынуждены носить подгузники, лишены еды, воды, постельных принадлежностей и медицинской помощи (B'Tselem). Пытки систематичны — побои, электрошок, имитация утопления, подвешивание к потолку и нападения собак задокументированы, с не менее чем 54 смертями в заключении с октября 2023 года (UN Report). Сексуальное насилие распространено, с показаниями о групповых изнасилованиях, изнасилованиях с использованием предметов, таких как насадки огнетушителей, и изнасилованиях собаками, особенно в Сде-Тейман, согласно отчетам ООН и New Arab (New Arab). Женщины и дети сталкиваются с особыми ужасами, им отказывают в гигиенических прокладках и подвергают обыскам с раздеванием, одна

медсестра свидетельствовала о кровотечении от изнасилования на слушаниях в ООН (RFI). Обозначение B'Tselem этих объектов как «лагерей пыток» подчеркивает их жестокость, превосходящую пренебрежение к скоту, которому, по крайней мере, предстают еду и укрытие для поддержания ценности. Палестинцы, напротив, подвергаются сознательным страданиям, их тела и дух ломаются, чтобы укрепить их субчеловеческий статус, судьба, которую не испытывает ни одно животное с такой расчетливой жестокостью.

Массовые убийства в Газе: Разворачивающийся геноцид

Массовое убийство палестинцев в Газе, особенно с октября 2023 года, — это ужасающая кульминация дегуманизации, с более чем 53 000 погибших, в основном женщин и детей, в том, что Amnesty International и ООН назвали потенциальным геноцидом (Amnesty International). Неизбирательные авиаудары Израиля, направленные на больницы, школы и лагеря беженцев, отражают бесчувственное пренебрежение к палестинской жизни, оправданное риторикой, изображающей их как «человеческих животных». Осада, лишившая жителей еды, воды и медикаментов, привела к голоду и болезням, а комментарии Смотрича предполагают, что это приемлемый исход (Israeli Society's Dehumanization). Разрушение 70% жилья и инфраструктуры Газы, по оценкам ООН, направлено на то, чтобы сделать регион непригодным для жизни, что является явным нарушением запрета Женевских конвенций на коллективное наказание (UN Report). Конкретные зверства, такие как авиаудар по больнице Аль-Ахли, унесший сотни жизней, подчеркивают масштаб насилия (Dehumanising Palestinians). Это не война; это истребление, рассматривающее палестинцев как паразитов, подлежащих уничтожению, что намного хуже, чем обращение со скотом, которому не наносят такого бессмысленного разрушения. Международный суд (МС) в своих временных мерах от января 2024 года обязал Израиль предотвратить геноцид, но бойня продолжается, подпитываемая дегуманизирующей риторикой, нормализующей смерть палестинцев (ICJ Ruling).

Медицинские процедуры без согласия: Нарушение телесной неприкосновенности

Предполагаемые медицинские злоупотребления Израиля — проведение процедур без согласия или анестезии — представляют собой гротескное нарушение телесной неприкосновенности палестинцев, рассматривая их тела как объекты для эксплуатации. Сообщения о «рутинных» ампутациях в Сде-Тейман из-за травм от наручников, проведенных в ужасающих условиях, предполагают медицинскую халатность, если не преднамеренный вред, согласно отчету CNN от апреля 2024 года (CNN Report). Такие процедуры, если проводятся без согласия или анестезии, нарушают запрет МПГПП на медицинские действия без согласия и Конвенцию против пыток (КПП), представляя собой пытки или бесчеловечное обращение. Отсутствие прозрачности и доступа к медицинским записям в центрах содержания под стражей усиливает подозрения в злоупотреблениях. В отличие от скота, чье медицинское лечение регулируется для обес-

печения полезности, палестинцы подвергаются процедурам, игнорирующими их достоинство и автономию, укрепляя их дегуманизированный статус как простых сосудов для наказания или экспериментов.

Исторический сбор органов и сокрытие через удержание тел

Признание Израиля в историческом сборе органов, наряду с текущей практикой удержания палестинских тел до их разложения, исключающего вскрытие, или их захоронения в массовых могилах, является обвинительным актом, свидетельствующим о намерении скрыть чудовищные преступления. В 2009 году доктор Yehuda Hiss, бывший глава Института судебной медицины Абу-Кабир, признался, что в 1990-х годах патологоанатомы собирали органы — роговицы, кожу, сердечные клапаны и кости — у умерших палестинцев, израильтян и иностранных рабочих без согласия семей, как сообщала The Guardian (The Guardian). Это признание подтвердило, что тела палестинцев эксплуатировались, их святость нарушалась способом, схожим с добычей ресурсов из безжизненных объектов. Недавние обвинения Euro-Med Human Rights Monitor (2023) утверждают, что возвращенные из Газы тела имеют отсутствующие органы, такие как печень и почки, хотя судебные доказательства затруднены конфликтом и разложением (Euro-Med Monitor). Преднамеренное удержание более 370 тел, из которых более 115 находятся в моргах и 256 в пронумерованных могилах, известных как «Кладбище чисел», согласно Jadaliyya, — это расчетливая стратегия предотвращения вскрытий, которые могли бы выявить такие злоупотребления (Jadaliyya). Возвращение 89 разложившихся тел в Газу 5 августа 2024 года, захороненных в массовой могиле возле больницы Насер без идентификации, как сообщал Al Jazeera, и отказ принять 88 тел 25 сентября 2024 года из-за их неузнаваемого состояния, согласно Middle East Eye, предполагают сознательное усилие по уничтожению улик (Al Jazeera, Middle East Eye). В отличие от скота, чьи останки обрабатываются с соблюдением регулирования, палестинские тела удерживаются или выбрасываются таким образом, что стирается их индивидуальность и скрываются возможные преступления, практика, кричащая о вине и безнаказанности.

Юридические последствия: Наглое нападение на международное право

Действия Израиля — это дерзкое нападение на международное право, нарушающее множество рамок с безнаказанностью: - **Устав ООН**: Статья 1, призывающая к правам человека, попирается дегуманизирующей политикой, отрицающей достоинство палестинцев (UN Charter). - **МПГПП и КПП**: Произвольное задержание, пытки и медицинские действия без согласия нарушают статьи 7 и 9, а сбор органов представляет собой пытки иувечья (ICCPR, CAT). - **Женевские конвенции**: Четвертая конвенция запрещает пытки, коллективное наказание и неуважение к умершим, что очевидно в Газе, практиках задержания и удержании тел (Geneva Conventions). - **Римский статут**: Определяет арест Международного уголовного суда (МУС) от ноября 2024 года для Нетаньяху и Галланта за военные преступления, включая убийства, пытки и голод, подчеркнув их ответственность перед международным правом.

кивают индивидуальную ответственность (ICC Cases). - **Решение МС (июль 2024 года):** Объявило оккупацию Израиля незаконной, ссылаясь на систематические нарушения, включая произвольное задержание и коллективное наказание (ICJ Ruling). - **Ответственность за защиту (R2P):** Предполагаемый геноцид и преступления против человечности вызывают обязательства по глобальному вмешательству, но политические альянсы тормозят действия (R2P). - **Обычное международное гуманитарное право (МГП):** Запрещает ненужные страдания и предписывает уважительное обращение с умершими, оба пункта нарушаются практиками Израиля (Customary IHL).

Удержание тел для предотвращения вскрытий — это прямое нарушение статьи 16 Четвертой Женевской конвенции, требующей почетного захоронения, и мандата обычного МГП на уважительное захоронение. Эти действия представляют собой военные преступления, преступления против человечности и потенциальный геноцид, требующие судебного преследования, санкций и международного вмешательства.

Моральная бездна: Хуже, чем со скотом

Скот, ценимый за экономическую полезность, кормят, укрывают и регулируют для обеспечения его ценности. Палестинцы, напротив, подвергаются сознательной кампании стирания — их мучают голодом, пытают, убивают и эксплуатируют, их тела удерживают или выбрасывают, чтобы скрыть преступления. Историческое признание сбора органов и текущая практика удержания тел до разложения раскрывают ужасающее намерение уклониться от ответственности, рассматривая останки палестинцев как доказательства, подлежащие уничтожению, а не как человеческие жизни, заслуживающие уважения. Это не просто недосмотр; это систематическое усилие по дегуманизации палестинцев до полного забвения, делая их страдания невидимыми, а их смерти незначительными.

Заключение: Требование справедливости

Дегуманизация палестинцев Израилем — через геноцидную риторику, административное задержание, мучительные условия, массовые убийства, медицинские злоупотребления, исторический сбор органов и преднамеренное сокрытие преступлений через удержание тел и массовые могилы — это моральное и юридическое преступление. Это низводит народ до статуса ниже скота, обращаемого с расчетливой жестокостью, попирающей этические основы человечества. Мировое сообщество должно действовать решительно: ввести всеобъемлющие санкции, поддержать расследования МУС и МС, реализовать R2P и потребовать немедленного освобождения удерживаемых тел для надлежащего захоронения. Игнорирование этого означает повторство моральной бездне, где целый народ стирается, а его страдания отмахиваются как побочный ущерб. Мир должен противостоять зверствам Израиля с той же срочностью, с которой он требовал бы для любого другого геноцида, обеспечивая справедливость для палестинцев, чья человечность была так жестоко отринута.

Ключевые источники

- Dehumanising Palestinians
- Amnesty International
- UN Report
- B'Tselem
- Al Jazeera
- Middle East Eye
- Jadaliyya
- The Guardian
- Euro-Med Monitor
- CNN Report
- ICJ Ruling
- ICC Cases
- New Arab
- RFI